

23. Decembar, 2022.

**Zimske čestitke i sretna Nova godina
od predsjednika ALDA-e - gospodina Oriana Otočan**

Dragi članovi, prijatelji i partneri ALDA-e,

u ime Upravnog odbora, LDA i cijelog tima ALDA-e, danas sam ovdje da zaželim tople zimske praznike i plodnu 2023.

Ipak, neće svi moći navijati i mirno slaviti ovu završnu godinu. **Neljudski i nepravedni rat**, koji ukrajinski narod sada vodi, potiče me da potvrdim Istrajnu posvećenost ALDA-e miru i obnovi. Ukrajina znači ljudi, znači dom, znači sloboda. Istu slobodu u kojoj živi većina ljudi u Evropskoj Uniji i zemljama susjedstva. Ovaj rat je stalni podsjetnik da se vrijednosti i slobode ne mogu uzeti zdravo za gotovo, da je ukrajinski rat i naš problem. Nema mira bez slobode, nema slobode bez demokratije... a demokratija je izražavanje volje ljudi.

Upravni odbor i Sekretarijat su već u martu ustanovili tim čiji je cilj koordinirati akcije, uz razvoj novih aktivnosti glavnim akterima kako bi se osigurala konkretna podrška Ukrajini. Konstantnim kontaktom sa delegatima iz LDA Mariupolja i Dnjepra, bili smo u mogućnosti da maksimalno iskoristimo svoj potencijal i da odmah i efikasno djelujemo na hitne slučajeve.

Nadalje, 2022. je bila ključna godina za asocijaciju koja je kapitalizirala napore prethodne godine, ističući svoju **poziciju strateškog igrača** na području Evrope i susjedstva, kako u smislu poboljšanja društvene odgovornosti tako i jačanja građanskog angažmana i dobre uprave. Uspješni su primjeri iz Moldavije, Tunisa, Alžira, Hrvatska i mnoge druge zemlje. Osim toga, imenovani smo kao vrijedni i **akreditovani partner Vijeća Evrope u implementaciji programa ELoGE**.

ALDA je učvrstila svoju ulogu, pokazala je da služi demokratiji, miru i čovječanstvu.

Konkretno, 2023. godine obilježiti će se 30. godišnjica od osnivanja prve Agencije lokalne demokratije na Balkanu: prekretnica koja će nas pozvati na razmišljanje o tri decenije rada na Balkanu, u kojem smo neumorno djelovali u području podrške civilnom društvu i evropskom proširenju. Ali iznad svega, to će nas motivisati da nastavimo obnovljenom energijom i novim strategijama da nastavimo naš rad "sa" i "za" sve širu mrežu LDA-ova danas prisutnih širom evropskog susjedstva. Na ovoj čvrstoj prekretnici ulazimo u 2023. u

duhu saradnje i zajedničkog rasta. Radujem se izgradnji zajedničkih novih važnih dostignuća. Neka ovi zimski praznici donesu trenutak mira i radosti, dokazujući podršku onima kojima je to potrebno, i utješi one u tuzi.

Predsjednik ALDA-e

G. Oriano Otoča